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Datum 

 

30 maart 2017 

Steller vragen 

 

Albert Deuzeman, Johan van Rixtel 

Over agendapunt 

 

Decembercirculaire gemeentefonds 2016 

 

Het college wordt verzocht de volgende vragen schriftelijk te beantwoorden: 

 

 

Antwoord 1: 

Voor Voorschoten gaat het om €83.307 structureel per jaar vanaf 2017. Deze gelden 

worden in het gemeentefonds gestort. Er is een convenant gesloten tussen Klijnsma en de 

VNG dat gemeenten deze gelden aan minima kinderen besteden. Een convenant is echter 

juridisch niet bindend: 

 De algemene uitkering in het gemeentefonds is vrij besteedbaar, in de circulaires 

wordt slechts richting gegeven. 

 In hetzelfde convenant staat dat gemeenten over besteding van de gelden 

rapporteren aan de eigen gemeenteraad. 

 Wel zullen het Rijk en de VNG de ontwikkeling van de ambities uit de bestuurlijke 

afspraken volgen. Daartoe zal te beginnen in 2017 elke twee jaar een landelijk beeld 

worden gegeven op basis waarvan de bestuursafspraken geëvalueerd kunnen 

worden. De eerste evaluatie volgt vervolgens begin 2018

2. 
 

                                                           
1
 Kamerbrief voortgang Kansen voor alle kinderen (11 november 2016) 
https://www.rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2016/11/11/kamerbrief-voortgang-kansen-voor-
alle-kinderen 

2
 Bestuurlijke afspraken: Kansrijk opgroeien voor alle kinderen in Nederland (11 november 2016) 
https://www.rijksoverheid.nl/documenten/publicaties/2016/11/11/bestuurlijke-afspraken-vng-szw 
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Antwoord 2: 

Bij het concept herstelplan is aangegeven dat het een mogelijkheid was om de extra gelden 

niet volledig in te zetten voor armoedebestrijding –zie hiervoor ook antwoord 1-. In de 

informatiebrief die op 24 november 2016 aan u is toegezonden, is aangegeven dat twee 

onderzoeken worden gehouden die mede als input dienen voor de sociale conferentie van 31 

mei 2017. Deze onderzoeken vormen een goed ijkpunt om te bepalen of en waar extra 

gelden nodig zijn. Gegeven de financiële situatie moet vervolgens worden beoordeeld of en 

welke actie er volgt.  

 

Overigens kent de gemeente Voorschoten op dit moment al een aantal regelingen voor 

kinderen uit minima-gezinnen:  

 Regeling school- cultuur- sportkosten Basis onderwijs 

 Regeling school- cultuur- sportkosten Voortgezet onderwijs 

 Computerregeling voor gezinnen met schoolgaande kinderen in groep 7 en 8 van de 

basisschool en het voortgezet onderwijs of op het MBO. 

 Tabletregeling gezinnen met schoolgaande kinderen op het voortgezet onderwijs of 

op het MBO. 

 Regeling maatschappelijke participatie 

Naast de gemeentelijke regelingen is er ook nog Stichting Leergeld Voorschoten die fietsen 

verstrekt aan kinderen uit minima-gezinnen en die kan bijspringen als ondanks de 

bestaande voorzieningen nog bijzondere noden aanwezig zijn. 

 

 

Toelichting (indien nodig): 

 

 
 
















